
Consultas Realizadas 

Licitación 436130 - LCO N° 08/2023 -
CONSULTORÍA PARA SERVICIO DE
FISCALIZACIÓN DE OBRA PARA EL

MINISTERIO DE JUSTICIA
Consulta 1 - Obras a ser fiscalizadas

Consulta 2 - Formularios

Consulta 3 - Equipo de Trabajo

Consulta 4 - CONSULTA SOBRE DOCUMENTOS LEGALES PARA LA PROPUESTA

Consulta Fecha de Consulta 06-12-2023

Solicitamos se provea el listado y ubicacion de las obras a fiscalizar, atendiendo a que en el pliego no se hace mencion a
las mismas.

Respuesta Fecha de Respuesta 14-12-2023

Los servicios de fiscalización se realizaran en todas las penitenciarios y centros educativos del país, licitado en el llamado
ID N° 435512 - LPN N° 09/ 2023 - Mejoramiento y reparación de infraestructura de los establecimientos penitenciarios,
granjas, hogares, centros educativo y construcción, mantenimiento y reparación de plantas de tratamientos - contrato
abierto

Consulta Fecha de Consulta 06-12-2023

En el PBC se hace mencion a formularios ELE-1, ELE-2, TEC-5, TEC-6, TEC-7 y TEC-8. Favor proveer modelos de los mismos.

Respuesta Fecha de Respuesta 14-12-2023

Remítase al PBC, se especifica taxativamente lo solicitado

Consulta Fecha de Consulta 06-12-2023

En el PBC se hace mencion a que el consultor debe consultar con un equipo de trabajo. Sin embargo, no se detalla o se lista
los perfiles con los que deben contar los mismos ni la cantidad requerida. Solicitamos aclaracion al respecto.

Respuesta Fecha de Respuesta 14-12-2023

Remítase a los TDR, punto 7
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Consulta 4 - CONSULTA SOBRE DOCUMENTOS LEGALES PARA LA PROPUESTA
TECNICA

Consulta 5 - Profesional

Consulta 6 - consulta

Consulta 7 - Fecha de presentación de oferta

Consulta Fecha de Consulta 09-12-2023

Buenos días, en relación al apartado sobre documentos a presentar con la propuesta técnica en el PBC, específicamente en
el punto referente a los DOCUMENTOS LEGALES PARA PERSONAS JURÍDICAS, nos gustaría clarificar si el llamado está
exclusivamente dirigido a PERSONAS JURIDICAS, excluyendo la participación de empresas unipersonales (personas físicas)
que cuenten con la experiencia y el personal calificado requeridos para el proyecto. La inquietud surge al considerar el
título "DOCUMENTOS LEGALES PARA PERSONAS JURÍDICAS" y queremos confirmar si ser una unipersonal (persona física) es
un criterio excluyente para participar en este llamado. Agradeceríamos su orientación al respecto.

Respuesta Fecha de Respuesta 14-12-2023

a) Fotocopia simple de la Cédula de Identidad del firmante de la oferta
b) Constancia de inscripción en el Registro Único de Contribuyentes - RUC
c) En el caso que suscriba la oferta otra persona en su representación, deberá acompañar una fotocopia simple de su
cédula de identidad y una fotocopia simple del poder suficiente otorgado por Escritura Pública para presentar la oferta y
representarlo en los actos de la licitación. No es necesario que el poder esté inscripto en el Registro de Poderes.

Consulta Fecha de Consulta 11-12-2023

Solicitamos muy respetuosamente eliminar el requerimiento de "Doctorados y Maestrias" tal como se indica en el apartado
"perfil tecnico minimo (excluyente)" y considerar unicamente contar con titulo de grado ingenieria/arquitectura; atendiendo
a que dicho requerimiento no es relevante para la prestacion de servicios de fiscalizacion. Ademas no se hace mencion a
que personal corresponde dicho requerimiento.

Respuesta Fecha de Respuesta 14-12-2023

Remítase al PBC

Consulta Fecha de Consulta 12-12-2023

Segun el formulario PR1 el plazo para la prestacion de los servicios de fiscalizacion sera de 7 meses, ya que ese plazo es el
que se cotiza. Entendemos entonces que la facturacion/certificacion por los servicios prestados se realizara por mes y no
por avance de obras, independientemente de que las obras concluyan o no en ese plazo de tiempo. Es correcta esta
apreciación?

Respuesta Fecha de Respuesta 14-12-2023

Si, es correcta la apreciación

Consulta Fecha de Consulta 12-12-2023

Se solicita una prorroga de 72hs , para la presentación de la oferta

Respuesta Fecha de Respuesta 14-12-2023

No se podrá otorgar dicha prorroga por los plazos otorgados por la DNCP, por tanto, Remitirse al PBC.
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